



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
CENTAR ZA POSLIJEDIPLOMSKE STUDIJE

raspisuje

NATJEČAJ

za upis na

**SVEUČILIŠNI INTERDISCIPLINARNI SPECIJALISTIČKI STUDIJ
KONFERENCIJSKO PREVOĐENJE**

u akademskoj godini 2024./2025.

**ZA STJECANJE AKADEMSKOG NAZIVA: SPECIJALIST KONFERENCIJSKOGA
PREVOĐENJA**

PRAVO UPISA na studij imaju pristupnici koji su stekli diplomu sveučilišnoga četverogodišnjega dodiplomskoga studija ili sveučilišnu diplomu magistra struke uz uvjet polaganja razredbenog ispita.

Iznimno, pravo upisa imaju osobe koje su završile stručni diplomski studij uz polaganje razlikovnih ispita koje određuje visoko učilište i uz uvjet da imaju najmanje pet godina radnog staža u području izvođenja studija te polaganje razredbenog ispita.

Prijavi treba priložiti:

1. Ispunjen obrazac za prijavu;
2. Ovjerenu presliku diplome/rješenja o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije, ako je diploma stečena u inozemstvu;
3. Životopis.

Prijave se podnose na propisanom obrascu, a prijave koje nisu u skladu s uputama ili nisu potpune neće se uzeti u obzir.

ŠKOLARINA iznosi 4.000 eura za kombinacije jezika A-B i A-C1-C2, te 4.650 eura za kombinacije jezika A-B-C, A-B1-B2, A-C1-C2-C3, itd. za akademsku godinu 2024./2025. Školarina se može plaćati u ratama.

Kandidati koji ispunjavaju uvjete za upis bit će obaviješteni o razredbenom ispitu.

Troškovi razredbenog postupka iznose 70 eura, te se uplaćuju na IBAN Sveučilišta: HR9823400091100010475.

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA: 31. kolovoza 2024.

Sva potrebna dokumentacija šalje se na adresu:

Sveučilište u Zagrebu
Centar za poslijediplomske studije
(s naznakom: NATJEČAJ ZA UPIS NA PDSS KONFERENCIJSKO PREVOĐENJE)
Ulica Radoslava Cimermana 88, 10000 Zagreb

Propisani obrazac te sve dodatne obavijesti možete pronaći na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu: <http://www.unizg.hr/istrazivanje/specijalisticki-studiji/sveucilisni-interdisciplinarni-specijalisticki-studiji/konferencijsko-prevođenje/> gdje možete preuzeti datoteku: Obrazac za prijavu

Kontakt osoba:

Ana Pribanić, dipl. oec.

Tel.: + 385 (0)1 4698 110

E-mail: apriban@unizg.hr

Pristupnici se mogu natjecati za stipendiju Glavne uprave za usmeno prevođenje pri Europskoj komisiji (DG Interpretation): https://commission.europa.eu/funding-tenders/find-funding/find-calls-funding-topic/education-and-training-funding/funding-opportunities-interpretation-studies/bursaries-conference-interpreting-students_en.

ROK ZA PRIJAVU ZA STIPENDIJU (DG Interpretation bursaries): 26. rujna 2024. do 17 sati, a maksimalni mogući iznos stipendije 3.000 eura.